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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente e Posse dos Conselheiros Eleitos da Sociedade Civil e os Conselheiros 

Indicados pelo poder público realizada em 04 de março de dois mil e vinte e dois, às 

08h30, por meio da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https:// 

https://meet.google.com/aos-wpzh-qdc?authuser=0&pli=1 contou com a participação de 

conselheiros e ouvintes, conforme registro de imagens das telas, às fls. 31 frente e 

verso. Justificaram a ausência Adauto Douglas Parre – Titular, Jensen Adalberto Chiesa 

da Silva – Suplente e Penha Maria Camunhas Martins - Suplente. A reunião contou com 

a seguinte pauta: 1.1 – Posse dos Conselheiros Eleitos da Sociedade Civil e do Poder 

Público; 2 – Deliberações: 2.1 – Eleição para Presidência, Vice-Presidência e Mesa 

Diretora; 2.2 – Organização das Comissões: I – Comissão Permanente de Legislação; II 

– Comissão Permanente de Políticas, Programas e Orçamento; III – Comissão 

Permanente de Registro; IV – Comissão Permanente de Gerenciamento do Fundo; V – 

Comissão Permanente de Divulgação e Mobilização; VI – Comissão de 

Acompanhamento do Plano Municipal de Atendimento Socioeducativo (SINASE) e VII 

- Comissão Coordenadora do Programa de Ações Integradas e Referenciais de 

Enfrentamento à Violência Sexual Infanto-Juvenil / Comissão Municipal de 

Enfrentamento a Violência e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescentes 

(CMEVESCA); 2.3 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 14/01/2022; 2.4 – 

Definição do Calendário das Reuniões Ordinárias de 2022 e 03 – Informes Gerais. 

O Diretor do Departamento de Apoio a Conselhos e Entidades Luís Augusto Zambon 

abre a reunião agradecendo a presença de todos e passa a palavra para o gestor da 

Unidade de Gestão da Casa Civil (UGCC), Gustavo Maryssael de Campos, que na 

ocasião também estava Representando o prefeito Luiz Fernando Machado: deu as boas-

vindas aos novos integrantes; agradece a ex Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara 

coloca que foi muito importante como cidadã e muito colaborativa, continua dizendo:  

que os conselhos são um elo muito importante entre o Poder Público e a sociedade civil 

para uma rica troca de idéias. Fica aqui o pedido pela participação efetiva e atuante dos 

novos membros, em nome do prefeito, que tem um carinho por todos os conselhos, mas 

ainda mais especial por este, que trata da criança e do adolescente. Que o 

comprometimento de todos possa ser o catalisador de boas idéias e propostas. A Gestora 

da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social Maria Brant, à qual o 

CMDCA é vinculado administrativamente, coloca que faz coro as palavras do Gustavo 

Maryssael de Campos e reforçou a importância do alinhamento entre os integrantes. 

“Também faço um apelo à participação efetiva de todos e ao alinhamento necessário 

para que a discussão sobre as políticas para a infância e juventude seja qualificada, 

sempre com o foco para que Jundiaí se torne cada vez mais uma Cidade das Crianças e 

também dos adolescentes. Coloca ainda a necessidade de ter participação das OSCs nas 

reuniões ordinárias e extraordinárias. Salienta ainda que a participação é um grande 

desafio. Exemplifica: que o Edital que foi lançado o ano passado não conseguiu 

terminar as avaliações das propostas devido a falta de quorum nas reuniões para este  
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fim. Após as falas o Diretor do Departamento de Apoio a Conselhos e Entidades Luís 

Augusto Zambon lê a portaria que nomeia e da posse aos eleitos da Sociedade Civil e os 

indicados do Poder Publico para a gestão 2022-2024. Solicita que os conselheiros se 

apresentem. Após apresentação dos novos integrantes o Diretor do Departamento de 

Apoio a Conselhos e Entidades Luís Augusto Zambon explica como será a votação da 

Mesa e demais comissões, que para manter a paridade, o cargo de presidente deste 

biênio será ocupado por representante da sociedade civil, e o vice-presidente do Poder 

Público.  O mesmo para a mesa diretora: primeiro secretário e segundo secretário, 

também representados nesta ordem. Solicita quem se candidata para Presidência: Maria 

Aparecida da Silva (com 16 votos) e Wilson Henrique Silva da Conceição (com 04 

votos). Para vice-presidente Andreza de Souza Tigre, não teve outro conselheiro 

candidato. Como primeira secretária, foram candidatos: Adriana Lourenço de Almeida 

Azevedo (8 votos), Maria Roseli Maestrello (com 7 votos) e Thaiza Salviano Carneiro 

Pinheiro Soares de Souza (com 05 votos); e como segundo-secretário, Paulo Fernando 

de Almeida, não havendo mais inscrições. Foram também definidos os integrantes das 

seguintes comissões: Comissão Permanente de Legislação: Maria Roseli Maestrello; 

Maria Aparecida da Silva, Kelly Cristina Galbieri, Paulo Fernando de Almeida. 

Comissão Permanente de Políticas, Programas e Orçamento: Maria Aparecida Carlos, 

Maria Roseli Maestrello, Alessandra de Araujo Citelli, Leticia Atique Branco. 

Comissão Permanente de Registro: Wilson Henrique Silva Conceição, Thaiza Salviano 

Carneiro Pinheiro Soares de Souza, Paulo Fernando de Almeida, Andreza de Souza 

Tigre e Marco Antonio dos Santos. Comissão Permanente de Gerenciamento do Fundo: 

Maria Aparecida Carlos, Maria Roseli Maestrello, Cássia Regina Carpi Rodrigues do 

Prado e Daniele Batista de Souza Silva. Comissão Permanente de Divulgação e 

Mobilização: Gileuza Rodrigues Rocha, Claudia Pereira Bento, Ana Paula Marin de 

Castro e Mariela Besse. Comissão de Acompanhamento do Plano Municipal de 

Atendimento Socioeducativo (SINASE): Cicero Aparecido Franco da Silva, Wilson 

Henrique Silva Conceição, Roseli Aparecida Marino, Paulo Fernando de Almeida, 

Cassia Regina Carpi Rodrigues do Prado, Penha Maria Camunhas Martins, Alessandra 

de Araujo Citelli e Tamiris de Nazaré Gomes. E a Comissão Coordenadora do 

Programa de Ações Integradas e Referenciais de Enfrentamento à Violência Sexual 

Infantojuvenil/Comissão Municipal de Enfrentamento a Violência e Exploração Sexual 

contra Crianças e Adolescentes (CMEVESCA): Kelly Cristina Galbieri e Maria 

Aparecida da Silva. Ainda foi composta a Comissão de seleção referente ao 

chamamento público: Titular: Maria Aparecida Carlos e Adriana Faccioni e Suplentes: 

Cicero Aparecido Franco Silva e Adauto Douglas Parre. O calendário das reuniões 

ordinárias e descentralizada continuam no mesmo dia e horário da gestão anterior. 

Encerrando a reunião o Diretor do Departamento de Apoio a Conselhos e Entidades 

Luís Augusto Zambon reforça a necessidade de participação de todos os conselheiros. 

Encerrando a Presidente do CMDCA Maria Aparecida da Silva coloca que será um 

desafio motivar as Organizações da Sociedade Civil para participar, pois não se faz 

políticas publicas se não tiver participação. Nada havendo mais a tratar, a Presidente 

Alda Maria Carrara encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente  

http://www.cmdca.jundiai.sp.gov.br/
mailto:cmdca@jundiai.sp.gov.br


 

3 

Secretaria Executiva: Av. Antônio Segre, 81 – Ponte de Campinas - Jundiaí/SP Fone: (11) 4589-6777 / 4589-6778 
www.cmdca.jundiai.sp.gov.br / cmdca@jundiai.sp.gov.br 

Fundo Municipal: PMJ – FMDCA CNPJ: 17.498.120/0001-63 Banco: Caixa Econômica Federal 
Agência: 0316 - Conta Corrente: 52-0 

 

 

Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada 

pela Plenária, segue para assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 

 

Maria Aparecida da Silva 

Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Biênio 2022-2024 

 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Adriana Faccioni 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Alessandra de Araújo Citelli 

Ana Paula Marin de Castro 

Andreza de Souza Tigre 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Cícero Aparecido Franco da Silva 

Claudia Pereira Bento 

Cristiane Aparecida Rodrigues 

Daniele Batista de Souza Silva 

Gerusa de Oliveira Moura Cardoso 

Gileuza Rodrigues Rocha 

Joseane Violi 

Kelly Cristina Galbieri 

Letícia Atique Branco 

Marco Antônio dos Santos 

Maria Aparecida Carlos 

Maria Aparecida da Silva 

Maria Roseli Maestrello 

Mariela Besse 

Paulo Fernando de Almeida 

Regiane Rodrigues Rossini 

Rosana Rossi 

Roseli Aparecida Marino 

Tamiris de Nazaré Gomes 

Thaiza Salviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza 

Virginia Conde Velotti 

Wagner Roberto da Silva 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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